

一块汽车碎片揪出肇事者

9月21日,记者从呼和浩特市新城区交管大队事故股了解到,日前该大队侦破一起外卖小哥被撞伤的交通事故,通过肇事车辆遗留在现场的一块碎片,最终将肇事者抓获。

据办案交警介绍,该起事故发生在今年8月,一名外卖小哥骑电动车在石头新营村附近送货时,与一辆汽车发生碰撞,事发后肇事车辆逃离现场。事故导致外卖小哥左侧开放性股骨下端骨折、胫骨骨干骨折、皮肤裂伤、颅骨骨折、左髌骨骨折、双侧胸腔积液、双侧创伤性湿肺。

事故发生后,新城区交管大队事故股交警立即赶到现场,只见伤者的电动车已经碎裂,地上都是碰撞后的车辆碎片。在勘查现场时,一名骑电动车的男子引起交警注意。跟其他围观者不同,这名男子骑着电动车去而复返,先后两次观察事故现场。交警对他的行为感到很可疑,但在问话中没有发现疑点。随后,交警调取事故现场附近监控发现,事发时外卖小哥骑电动车由西向东行驶中与一辆没有减速的小轿车迎面相撞,事发后肇事车辆直接逃

离现场。由于监控画面较为模糊,交警无法判定车辆号牌。但细心的交警在现场发现了一块肇事车辆遗留的碎片,并通过碎片确定了肇事车辆是一辆灰色吉利自由舰。交警通过调查走访、调取监控发现肇事者将车辆藏匿在厂汗板村,并在村西面发现肇事车辆。正当交警对车辆进一步勘查时,在旁边院门口发现一名男子,他就是案发当晚骑电动车在现场来回徘徊的人。

面对找上门的交警,肇事者赵某生承认了肇事逃逸的事实。他是乌兰察布人,来呼和浩特打工多

年,是一名大车司机。事发当晚他参加了一场宴会喝了酒,之后驾车在回家路上发生了交通事故。赵某生将车开回家后,又驾驶妻子的电动车返回事发现场。但当时伤者已被送往医院抢救,遇上了正在勘查的交警。面对交警询问,他谎称是好奇围观,再次逃离现场。

据了解,赵某生承担此次交通事故的全部责任。日前,交管部门对赵某生下达了行政处罚决定书,处以罚款1500元,并处行政拘留15日。

文/草原全媒·北方新报记者 艾文涛

千里之外传递的温暖:一次举手之劳 一封亲笔书信



张绥麟老人(右一)感谢民警李俊霞(左一)

9月19日,呼和浩特市玉泉区三里营社区的70岁老人张绥麟将一封亲笔书写的感谢信送到玉泉区公安分局石东路派出所,他要感谢户籍民警李俊霞帮助他解决了急难事。

张绥麟在信中写道:2022年元旦过后的第一个工作日,他前往广西北海市地角派出所办理居住证。在办理过程中,按照相关规定,需要出具户籍证明。然而,他的户籍在呼和浩特市玉泉区三里营社区,前来广西时未随身携带相关材料。正当束手无策时,他抱着试试看的想法,给石东路派出所拨打了求助电话,接电话的正是当日值班的户籍民警李俊霞。李俊霞得知情

况后,立即加了张绥麟的微信,完成相关流程后,李俊霞为他办理了户籍证明,接着又立即联系快递员办理邮寄。3天后,张绥麟拿到了户籍证明并成功在地角派出所办理了居住证。李俊霞热心为民的工作作风与高效的办事效率也受到广西民警的称赞。

“谢谢你,人民的好警察李俊霞。”张绥麟在信中感慨道,这是他第一次尝到互联网远程办公的甜头,心里十分喜悦,也衷心感谢好民警李俊霞。更令他感动和难忘的是,当他向李俊霞连连称谢时,她说了句“这只是举手之劳的事”。

记者看到,这封感谢信字迹工整,情真意切。张绥麟将感谢信交到李俊霞手中,他说,李俊霞在千里之外为他解决了急事和难事,他要再次向李俊霞表示诚挚的感谢。石东路派出所所长王治国说,这封小小的信件包含了老人对人民公安竭诚为民服务的认可,是对公安民警不忘初心,心系百姓的最好褒奖。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 高飞飞

酒后发飙打砸宣传栏,拘!

9月10日凌晨4时,呼和浩特市公安局回民区分局化工路治安派出所接到位于钢铁大街的新华公园内安保人员报警,称公园内部分公共设施被人故意损毁。民警赶到现场后发现,公园内的宣传栏上有两块玻璃被砸毁,一块玻璃被划坏。

了解完情况后,民警第一时间调取公园周边的监控视频,同时在附近走访摸排,寻找案件线索。经过几日的连续工作,锁定了一名嫌疑人,又通过大量分析研判,于9

月19日将违法行为人龚某某抓获。

经调查,龚某某当晚因琐事跟朋友发生口角,喝酒后为宣泄情绪,在路过新华公园时对园内宣传栏故意打砸毁坏,他对其违法行为供认不讳。公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对龚某某予以行政拘留5日的处罚,案件仍在进一步办理中。

文/草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京



穿过“沼泽地”



“过草地”

“重走长征路”

“慢着点,注意脚下”“加油!加油!”……9月19日上午,在内蒙古青少年生态园研学基地,来自呼和浩特市托克托县的500余名学生开展了“重走长征路”活动。

“刚才差点陷入‘沼泽地’,幸亏教练拉了一把。现在体验模拟的场景都这么艰难,可想革命先辈们当年一定吃了很多苦。”来自托克托县伍什家小学三年级的学生孙亚荣感慨地说。

伍什家小学政教主任兼班主任杨彦华接受记者采访时表示,学校里的孩子大多是留守儿童,此次参加内蒙古青少年生态园研学基地组织的公益活动,主要是让孩子们通过亲身体验感受波澜壮阔的长征历史,接受红色教育,长大后做对国家有贡献的人。

据了解,内蒙古青少年生态园是首批内蒙古中小学生学习实践教育基地,基地结合丛林山地地形,以长征路上17个著名历史事件为背景,建设了模拟挑战器械,可以让师生们在体验中感悟,在实践中成长,传承伟大的长征精神。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍